[bookmark: _GoBack]Ata da sexta reunião extraordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e oito, realizada às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretário Sebastião da Costa Rodrigues e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental iniciou a reunião e solicitou, ao Sr. Secretário, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Oficio PMSD 149/2008, que informa que não houve paralisação da obra da quadra de Sossego. Oficio PMSD 151/2008, onde o Prefeito informa sobre o problema do telhado do prédio da Prefeitura. Oficio PMSD 152/2008, em resposta ao pedido de Informação 005/2008, referente à obra no antigo Parque de Exposições. O Executivo informa que já foram feitas várias canalizações para diminuir o problema, no entanto, sem o resultado total desejado, e então, propõe o rebaixamento do campinho, e assim, desobstruir a passagem das águas pluviais. Ofícios da Caixa Econômica Federal de nº 2238, 2239, 2240, que informa crédito de recursos financeiros da União ao Município. Oficio do Sr. Jorge Domingos, técnico da EMATER, convidando para reunião de produtores Rurais e Urbanos que será realizado dia 19 de julho, às 16h00min horas, na Escola Municipal Juscelino Kubitschek. O Sr. Presidente determinou à Comissão de Obras verificar as várias canalizações, que o Sr.Prefeito disse que fez no antigo Parque de Exposições, e, que seja feito um Relatório com referência a tais obras. O Sr. Presidente disse a todos os presentes que o motivo da reunião é apreciar o Projeto de Lei 005/2008, que autoriza Cessão de Uso de sala ao Banco Bradesco S/A. e, Projeto de Lei que fixa os subsídios do Prefeito e Vice Prefeito, dos Vereadores e Presidente da Câmara, para a Legislatura 2009/2012. O Sr. Presidente perguntou aos membros das Comissões de Finanças e Orçamento, e, Legislação, Justiça e Redação, se os mesmo emitiriam pareceres, mesmo com a ausência do Vereador Luiz Carlos Florentino, membro nas duas Comissões, estando os membros de acordo emitiram pareceres orais favoráveis ao Projeto de Lei 005/2008, que cede sala ao Banco Bradesco. Com os pareceres favoráveis, ao Projeto, o Sr. Presidente colocou em primeira fase de discussão o Projeto 005/2008, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente comunicou ao plenário que em face a ausência do Vereador Luiz Carlos Florentino que é Presidente de uma Comissão e Relator da outra, o Projeto, que estabelece os subsídios para a Legislatura 2009/2012, será apreciado na primeira reunião ordinária à realizar-se no dia primeiro de agosto. O Sr. Presidente então marcou uma nova reunião extraordinária, à realizar-se ao término desta, com a finalidade de apreciar o Projeto 005/2008 em segunda fase, e também, apreciar Requerimentos de números 023/2008 e 024/2008, de autoria do Vereador Carlos Fernandes de Souza. E para constar lavrou-se presente Ata, que se aceita será por todos assinada.
